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Problema 10. Lo primero que observamos es que S es finito.
Ahora, si I ! S, entonces

∑

J!S,I⊆J

(−1)|J | = (−1)|I|




|S|−|I|∑

i=0

(
|S| − |I|

i

)
(−1)i



− (−1)|S|

=
(
(−1)|I|(1− 1)|S|−|I|)− (−1)|S| = 0− (−1)|S| = (−1)|S|+1

Sabemos que,

∑

I⊆S

(−1)|I|

WI(q)
= 0

luego,

(−1)|S|+1

W (q)
=

∑

I!S

(−1)|I|

WI(q)

y tenemos

1

W (q)
=

∑

I!S

(−1)|I|

WI(q)
(−1)|S|+1 =

∑

I!S

(−1)|I|

WI(q)

∑

J!S,I⊆J

(−1)|J |

=
∑

J!S

(−1)|J |
∑

I⊆J

(−1)|I|

WI(q)
=

∑

J!S

(−1)|J | q
l(w0(J))

WJ(q)
=

∑

J!S

(−1)|J |

WJ(1/q)

=
(−1)|S|+1

W (1/q)

Problema 9. Supongamos que tenemos un conjunto infinito R
de palabras reducidas módulo las relaciones m(s, s) = 1 para todo
s ∈ S. Definimos ! como la relación es subpalabra de y afirmamos
que podemos encontrar una cadena infinita de elementos de R de la
forma,


